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Choroby roslin

Poziom trudnosci: Sredni

1. Sg to choroby rodlin wywotane przez bakterie, powodujace wiedniecie rodlin, powstawanie
na nich narosli, zgnilizne, plamisto$¢ oraz nekroze.
o A - Chloroza

o B - Fitopatologia
o C - Bakteriozy

2. Jakie wyrézniamy czynniki chorobotwércze u roslin ?
o A - infekcyjne, nieinfekcyjne
o B - wirusy, wiroidy
o C - obligatoryjne, fakultatywne

3. Choroba atakujgca rézne organy roslin:liscie, owoce, korzenie, na ktérych wystepuja

charakterystyczne czarne plamy, obejmujace badz wszystkie tkanki porazonego organizmu,
badz tylko pewne tkanki

o A - Chloroza
o B - Czarna zgnilizna
o C - Biataczka

4. Co to jest Defoliacja?
o A - wiedniecie roslin

o B - pozbawienie rosliny lisci wskutek oddziatywania czynnikéw zewnetrznych lub
substancji chemicznych

o C - choroba roslin polegajaca na tworzeniu sie i zaniku chlorofilu

5. Jak nazywa sie nauka zajmujaca sie chorobami roslin ?
o A - Fuzarioza

o B - Fitopatologia
o C - Gremmeniella abietina
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6. Jakie mamy typy nekrozy ?
o A - zgorzele, zgnilizna sucha, zgnilizna mokra
o B - zgnilizna, pecznieni, opadanie
o C - zgorzele, zgnilizna, opadanie

7. uszkodzenia herbicydowe zaliczamy do infekcyjnych choréb roslin ?
o A-Tak

o B - Nie

8. sucha wierzchotkowa zgnilizna owocdéw pomidora zaliczamy do nieinfekcyjnych choréb
roslin ?

o A-Tak
o B - Nie

9. Choroby wywotywane przez bakterie mogg powodowaé wiedniecie roslin, powstawanie na
nich naro$li, zgnilizne, plamistos¢ oraz nekroze.
o A-Tak

o B - Nie

10. Zgorzel siewek to :
o A - choroba grzybowa siewek.
o B - wypadanie siewek.
o C - gnicie siewek.
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